FESTIVAL OLISTICO DIFFUSO
Sala Santa Marta, Pavone Canavese – 28 settembre ore 20:30

L’Amministrazione di Pavone Canavese ha aderito all’iniziativa “Festival Olistico Diffuso” promossa da SIAF Italia, associazione di categoria professionale non a scopo di lucro, attiva dal 2003. SIAF Italia promuove e coordina iniziative volte alla tutela di professionisti che operano nei campi del counseling, delle discipline olistiche e nei vari settori dell’aiuto alla famiglia e alla persona.
Con l’edizione 2024 del Festival Olistico Diffuso si intende diffondere pratiche di benessere ed espandere la conoscenza del valore delle professioni del mondo olistico.
Il giorno Sabato 28 Settembre alle ore 20:30 presso la Sala Santa Marta a Pavone Canavese, si terrà un incontro con la presentazione e possibile sperimentazione di gruppo della tecnica delle Costellazioni Sistemiche Familiari.
Le Costellazioni Sistemiche Familiari sono un prezioso aiuto per far emergere i disordini che generano difficoltà nella vita quotidiana e per riportare  in equilibrio l'irrisolto in ambito della famiglia d'origine. Esse supportano il miglioramento delle relazioni ed il lasciar andare il passato e favoriscono l’espressione dell’accettazione e dell’amore.
L’evento sarà condotto dalla Counselor Daniela Oberto.

