Regole per l’Iscrizione
Le pre-iscrizioni saranno disponibili sul sito www.atleticando.net entro le ore 12:00 del giorno 27 Gennaio 2024.
Il costo della gara sarà di 10 euro pagabili il giorno della gara. Le iscrizioni il giorno della gara subiranno una maggioranza di 1 euro + 1 euro per chi non è in possesso del chip iRunning. 
La gara è riservata ai tesserati UISP/FIDAL/RUNCARD come da convenzione attualmente in atto con certificato medico sportivo in corso di validità. Si avverte che alla gara si potrà partecipare rispettando le regole anti Covid 19 del DPCM del governo in vigore al giorno della manifestazione e del protocollo UISP Ivrea. Per quanto non contemplato nel presente volantino, vige il regolamento UISP.

Regolamento:
· La gara si svolgerà con qualsiasi condizione atmosferica. 
· Gli organizzatori, pur avendo la massima cura dell’organizzazione, declinano ogni responsabilità per eventuali incidenti che potrebbero verificarsi prima, durante e dopo la manifestazione. Eventuali reclami (scritti e accompagnati da 15 euro che saranno restituiti, se accolto) devono pervenire entro e non oltre la fine delle premiazioni. 
· Lo scambio del chip o del pettorale comporta l’esclusione dalla classifica. 

Ritrovo ore 8:00 alla Gora Rossa in Via Borgata Sanguignolo, Pavone Canavese.
Luogo della partenza ed arrivo del Trail Paraj Auta Edizione 2022 (non più sotto il ponte del viadotto Marchetti come da precedenti edizioni).

Partenza prima batteria alle ore 9:30, percorso di 6 km per le categorie maschili da M16 a M55. A seguire partenza seconda batteria, percorso di 4 km per tutte le categorie femminili e le restanti categorie maschili.
Categorie ammesse: 
· M16/25/35/40/45/50/55/60/70/75 e oltre
· F16/25/35/40/45/50/55/60/70/75 e oltre
Premiazione:
I premi individuali saranno da suddividere in base agli iscritti di ogni categoria.
Premio alle prime 5 società con il maggior numero di atleti all’arrivo della gara.

Per ulteriori informazioni: 
Palmieri Francesco, G.S.Avis Ivrea 3470161523                          

